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Floyd-Warshall algoritam

• Najkraći put između svih parova čvorova

• Princip dinamičkog programiranja

• Kompleksnost - θ 𝑛3

• Negativne težine dozvoljene

• Negativni kružni putevi nisu dozvoljeni



Korak 1 - struktura

• 𝑝 = 𝑣1, 𝑣2, … , 𝑣𝑙−1, 𝑣𝑙

• 𝑝 - put 𝑣2, … , 𝑣𝑙−1 - međučvorovi

• Posmatramo najkraće puteve sa međučvorovima 1. . 𝑘 𝑝𝑖𝑗
(𝑘)

• Poznati su najkraći putevi sa međučvorovima 1. . 𝑘 − 1 𝑝𝑖𝑗
(𝑘−1)

1. Ako 𝑘 nije međučvor na najkraćem putu - 𝑝𝑖𝑗
(𝑘)

= 𝑝𝑖𝑗
(𝑘−1)

2. Ako 𝑘 jeste međučvor, put je 𝑖
𝑝𝑖𝑘
(𝑘−1)

𝑘
𝑝𝑘𝑗
(𝑘−1)

𝑗



Korak 2 - rekurzija

• 𝑑𝑖𝑗
(𝑘)

- cena najkraćeg puta od čvora 𝑖 do čvora 𝑗 sa međučvorovima 1. . 𝑘.

• 𝑘 = 0 – nema međučvorova, samo direktne veze

• 𝑑𝑖𝑗
(𝑘)

=  
𝑤𝑖𝑗 , 𝑘 = 0

min(𝑑𝑖𝑗
𝑘−1

, 𝑑𝑖𝑘
𝑘−1

+ 𝑑𝑘𝑗
𝑘−1

, 𝑘 ≥ 1)

• Konačno rešenje – matrica 𝐷(𝑛) = (𝑑𝑖𝑗
𝑛
)



Korak 3 – bottom-up



Korak 4 - rekonstrukcija

• Matrica prethodnika

• 𝜋𝑖𝑗
(0)

=  
𝑁𝑈𝐿𝐿, 𝑖 = 𝑗 ili 𝑤𝑖𝑗 = ∞

𝑖, 𝑖 ≠ 𝑗 i 𝑤𝑖𝑗 < ∞

• 𝑖  𝑘 𝑗, 𝑘 ≠ 𝑗

• 𝜋𝑖𝑗
(𝑘)

=  
𝜋𝑖𝑗
(𝑘−1)

, 𝑑𝑖𝑗
(𝑘−1)

≤ 𝑑𝑖𝑘
𝑘−1

+ 𝑑𝑘𝑗
(𝑘−1)

𝜋𝑘𝑗
(𝑘−1)

, 𝑑𝑖𝑗
(𝑘−1)

> 𝑑𝑖𝑘
𝑘−1

+ 𝑑𝑘𝑗
(𝑘−1)
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